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y összegér®l tudjuk, hogy raionális (ti. egyenl® 1-gyel). Ha sikerülne megmutatnunk, hogy különbségük

is raionális, azzal a feladat állítását is igazolnánk, hiszen raionális számok összege, különbsége, valamint raionális

szám fele is raionális.
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Itt a nevez® sohasem lehet nulla (miért?), másrészt tudjuk, hogy a számláló raionális, elegend® igazolni, hogy a nevez®

is az. Ezt két lépésben látjuk be.

1.

3
√
xy raionális: az (u+ v)3 = u

3 + v
3 + 3uv(u+ v) összefüggés alapján

1 = ( 3
√

x+ 3
√
y)3 = x+ y + 3 3

√
xy( 3

√

x+ 3
√
y) = x+ y + 3 3

√
xy,

ahonnan azonnal látszik az állítás.
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amib®l a
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xy raionalitása miatt az állítás következik. Ezzel a feladat állítását beláttuk.
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